

برای اینکه رسانه ملی تقویت شود

بقیه از صفحه اول

علاوه بر این، وقتی افرادی حتی با ماسک نمایندگی مردم در مجلس تلاش می‌کنند با توسل به دروغ و تهمت اذهان مردم را علیه مسئولین تحریک کنند، رسانه ملی موظف است برای مقابله با این شیصنت‌ها که مشخص است با برنامه‌ریزی رژیم صهیونیستی برای کارشکنی علیه دیپلماسی مورد نظر مسئولین نظام صورت می‌گیرد مقابله کند.
متأسفانه رسانه ملی به این وظیفه ذاتی خود عمل نمی‌کند بطوری که رئیس‌جمهور پزشکیان مجبور می‌شود به مسئولین این رسانه گوشزد کند که هیچ تصمیمی در کشور خارج از چارچوب شورای عالی امنیت ملی و بدون اذن رهبری اتخاذ نمی‌شود. این تذکر رئیس‌جمهور به معنای اینست که رسانه ملی باید این واقعیت بدیهی را برای افکار عمومی روشن کند تا بدخواهان و تحریک‌شدگان توسط دشمن نتوانند اذهان مردم را دچار تشویش کنند.

رسانه ملی برای اینکه تقویت شود و جایگاه

واقعی خود را در جامعه پیدا کند چاره‌ای غیر از این

ندارد که مجریان افراطی و وابسته به جریان‌های

خاص را کنار بگذارد، افراد فاقد فکر و تحلیل

صحیح را تحت عنوان کارشناس به صدا و سیما

راه ندهد و مشی و مشی خود را با مصالح عمومی و منافع

ملی تطبیق بدهد.

فرمانده نیروی زمینی ارتش:

اقتدار نیروهای مسلح و پشتیبانی ملت، دشمن را به زانو درآورد



فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: اقتدار و اراده پولادین نیروهای مسلح در کنار پشتیبانی عظیم ملت، باعث شد دشمن در عرصه‌های گوناگون به زانو برآید.

امیر سرتیپ علی جهانشاهی فرمانده نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور در اردوگاه آموزشی دانشجویان دانشگاه افسری امام علی(ع) روند آموزش دانشجویان این دانشگاه را مورد ارزیابی قرار داد و در سخنانی با بیان اینکه آموزش، سنگ بنای تمامی فعالیت‌های نظامی است،افزود: ارائه آموزش‌های دقیق و به‌روز، عامل اصلی تقویت و ارتقای توان رزمی واحدهای نظامی است.

فرمانده نیروی زمینی ارتش افزود: باتوجه به نوع تهدیدات نوین، صرفصل‌های آموزشی در ارتش به‌روزرش شده و انتظار می‌رود دانشجویان با دقت و جدیت مضاعف، این مهارت‌ها را فرا بگیرند.

امیر جهانشاهی با اشاره به توطئه‌های دشمنان در نبردهای اخیر، گفت: دشمن با بهره‌گیری از تجهیزات متنوع تلاش کرد تا جمهوری اسلامی را مورد حملات ناجوانمردانه قرار دهد اما اقتدار و اراده پولادین نیروهای مسلح در کنار پشتیبانی عظیم ملت، باعث شد دشمن در عرصه‌های گوناگون به زانو درآید.

وی همچنین خطاب به دانش‌جویان افزود: فراگیری دقیق آموزش‌ها و مهارت‌ها، استفاده صحیح از تجهیزات در دوران دانشجویی، پیش‌شرط آمادگی برای دفاع از مرزهای کشور است، انضباط آموزشی و تسلط با فنون رزم، رزمند را قادر می‌سازد تا در میدان عملیات در برابر پیشرفته‌ترین تجهیزات دشمن ایستادگی و آن‌ها را در تمامی صحنه‌ها زمین گیر کند.

شماره آینده روزنامه جمهوری اسلامی شنبه ۹خرداد۱۴۰۵منتشر خواهد شد

با عرض تبریک فرارسیدن عید سعید قربان، عید عبادت و ایتمت گاه بندگی، به اطلاع خوانندگان محترم می‌رساند شماره آینده روزنامه جمهوری اسلامی در تاریخ شنبه ۹خردادماه ۱۴۰۵منتشر خواهد شد.

جوابش

✳️خبرهای غیررسمی حاکی از مصوب شدن بازگشائی اینترنت بین‌الملل در جلسه دیروز ستاد راهبردی و ساماندهی فضای مجازی دارند.
سیستنا به نقل از یک منبع مطلع گزارش داد این موضوع در جلسه صبح دیروز که به ریاست معاون اول رئیس‌جمهور تشکیل شد به تصویب رسید که در صورت تأیید رئیس‌جمهور برای اجرا به وزارت ارتباطات ارسال خواهد شد.
✳️مجتبی زارعی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: یکی از نمایندگان تحریک‌کننده افکار عمومی علیه ساختارهای رسمی نظام از جمله شعام و قوه مقننه که دیروز با حضور در محل اخذ رأی در پی اخلال در روند انتخابات هیئت رئیسه مجلس بود، منزوی و ازسوی نمایندگان طرد شد.دوی در گام نخست تلاش کرد با سر و صدا توجهات مراجعین و خبرنگاران را به خود جلب کند اما هیچ کس به وی توجهی نکرد و روند رأی‌گیری در کمال منات و نظم برگزار شد.
بخشی از این قبیله و حزب سه‌چهار نفره باید علیه شورای عالی امنیت ملی و قوه مقننه و رئیس مجلس جوسازی می‌کردند.در عین حال تلاش کرده بودند با انتشار ده‌ها هزار پیامک به نمایندگان، ضمن تحریک قالیباف و ارسال فتن و دشنام و تهدید، خواستار رأی به نامزد همسوی خود برای ریاست مجلس شوند.

ایستنا نوشت: حمید رسایی، امیرحسین ثابته و مهدی کوچک‌زاده نمایندگان تهران، در انتخابات هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی که دیروز برگزار شد شرکت نکردند و دلیلی برای عدم مشارکت آن‌ها اعلام نشده است.
محمدمنان رئیسی نماینده قم، یاسر اسلام‌دوست نماینده طولوش و امیر توکلی نماینده خواف و ورشتخورا، به دلایل موجه در انتخابات حضور نداشتند و غیبت آن‌ها به اطلاع هیأت رئیسه مجلس رسیده و مورد تأیید قرار گرفته بود.

مقامات ایران و آمریکا می‌گویند در مورد بسیاری از موضوعات توافق برای خاتمه جنگ به تفاهم و جمع بندی رسیده‌اند.

سخنگوی وزارت خارجه ایران با تأیید اینکه در بسیاری از موضوعات با آمریکا به جمع‌بندی رسیده‌ایم، افزود: اینکه در زمینه بسیاری از موضوعات مورد گفتگو ما به جمع‌بندی رسیده‌ایم، امر درستی است، اما اینکه بگوییم این به معنای امضای یک توافق قریب‌الوقوع است، کسی نمی‌تواند چنین ادعایی بکند.

بقالی ادامه داد: تغییرات مکرر مواضع مقامات آمریکایی را شاهد هستیم. این روند هر گفتگویی را دچار اشکال می‌کند. با این حال، ما همانطور که در میدان برد با اقتدار عمل کردیم، در عرصه دیپلماسی نیز با چشمان باز و با در نظر داشتن تجارب پیشین برای صیانت از منافع ملی ایران کوشش خواهیم کرد.

وزیر خارجه آمریکا هم با تأکید بر اینکه پیشنهاد توافق ایران و آمریکا، حمایت زیادی در سطح جهانی دارد، اظهارداشت: توافق با ایران همچنان امکان‌پذیر است.

مارکو روبیو تصریح کرد: توافق آمریکا و ایران «هنوز درحال انجام است». پیشنهادی «بسیار محکم» روی میز است.

✳️**پزشکیان: حقوق ملت ایران باید به صورت کامل استیفا شود**

در همین ارتباط، رئیس‌جمهور ایران هم با تأکید بر اینکه دشمن پس از ناکامی در عرصه نظامی، تمرکز خود را بر جنگ اقتصادی قرار داده است، گفت: روند مذاکرات و معاملات خارجی کشور به‌گونه‌ای طراحی شده است که حقوق ملت ایران به‌صورت کامل استیفا شود و جمهوری اسلامی ایران تحت هیچ شرایطی در برابر فشارها و مطالبات زیاده‌خواهانه تسلیم نخواهد شد.

خبر

تفاهم ایران و آمریکا در مورد بسیاری از موضوعات توافق



حل سیاسی، از طریق گفتگو و مذاکره به یک راه حل دست یافت که نگرانی‌های مشروع همه طرف‌ها را در آن در نظر گرفته شده باشد.

سخنگوی وزارت امور خارجه چین تأکیدکرد: یکن‌هستمان بر این باور است که در پاسخ به درخواست‌های جامعه بین‌المللی خطوط کشتیرانی باید در اسرع وقت بازگشایی شوند تا به طور مشترک از ثبات و عملکرد روان زنجیره‌های صنعتی

و تأمین جهانی محافظت شود. همچنین باید هرچه زودتر یک آتش‌یس جامع و پایدار برقرار شود تا به احیای مجدد صلح و ثبات در خاورمیانه و منطقه خلیج فارس کمک کند.

سخنگوی وزارت امور خارجه چین هم در واکنش به گزارش‌های رسانه‌ها مبنی بر «در آستانه توافق بودن آمریکا و ایران برای پایان دادن به درگیری‌ها» گفت: چین همواره تأکید کرده که گفتگو و مذاکره تنها مسیر درست است و از طریق توسل به زور هیچ راه خروجی وجود نخواهد داشت.

«ماو نینگ» افزود: وقتی در گفتگو باز شده، نباید دوباره بسته شود. ضروری است که با تقویت روند کاهش تنش و پایبندی به جهت‌گیری کلی

سخنگوی وزارت خارجه:

شیوه مدیریت تنگه هرمز به دولت‌های ساحلی مربوط است



سخنگوی وزارت امور خارجه ایران تأکید کرد:شیوه مدیریت تنگه هرمز به دولت‌های ساحلی تنگه مربوط می‌شود. اسماعیل بقائی در نشست خبری افزود: البته ما با بسیاری از کشورهای دیگر و جهات ذی‌ربط نیز در ارتباط هستیم تا از ایجاد سازوکاری اطمینان حاصل شود که هم ایمنی و امنیت تردد در تنگه هرمز را تضمین کند و هم به بهترین وجه مصالح و منافع جامعه جهانی را تأمین سازد.

وی در پاسخ به این پرسش که آیا به‌جز ایران و عمان، کشورهای دیگری نیز در مدیریت تنگه هرمز نقش دارند یا خیر، گفت: این وظیفه و مسئولیت ایران و عمان به‌عنوان کشورهای ساحلی تنگه هرمز است که در این زمینه تدابیر لازم را اتخاذ کنند. این کاری است که ما درحال انجام آن هستیم، هم از جهت حقوقی بین‌المللی

و هم از حیث فنی.

بقالی اضافه کرد: اقدامات دیگری که گاهی جست‌ه‌گریخته می‌شوند و بسیاری از آن‌ها نیز مبنا ندارد و بعداً تکذیب می‌شود، صرفاً موجب پیچیدتر شدن موضوعات خواهد شد. ما با همه کشورها در تماس هستیم و بسیاری از کشورها نیز از این موضوع استقبال کرده‌اند که این سازوکار هرچه سریع‌تر به مرحله اجرا و عمل برسد. سخنگوی وزارت خارجه در ادامه با بیان اینکه ایران از کنتی‌ها برای عبور از تنگه هرمز عوارض نمی‌گیرد، افزود: اقدامات ایران و عمان برای تدوین یک پروتکل یا سازوکار جهت اطمینان از تردد ایمن کشتی‌ها از تنگه هرمز، یک اقدام مسئولانه و مطابق با حقوق بین‌الملل است، هم برای منافع و امنیت ملی ایران و عمان به عنوان کشورهای ساحلی و هم برای خیر عمومی جامعه بین‌الملل.

وی گفت: طبیعی است که در این روند، خدماتی ارائه می‌شود، خدمات ناوبری به اضافه اقدامات لازم برای صیانت از محیط‌زیست

تنگه هرمز، خلیج فارس و دریای عمان. این‌ها نیازمند دریافت هزینه‌هایی است؛ بنابراین نباید عنوان عوارض را استفاده کرد. ایران و عمان در این مسیر مسئولانه تلاش می‌کنند و امیدواریم هرچه سریع‌تر به نتیجه نهایی برسیم.

در نشست رئیس‌جمهور با نمایندگان اصفاف، بازار و بخش خصوصی مطرح شد

آغاز اجرای الگوی جدید توزیع کالا با مشارکت مستقیم اصفاف

واسطه‌های غیرضرور و کاهش قیمت‌ها و همچنین تسهیل دسترسی مستقیم مردم به کالاهای مورد نیاز بررسی شد.

رئیس‌جمهور با اشاره به ظرفیت گسترده شبکه موبرگی توزیع اصفاف در سراسر کشور، این ظرفیت را یکی از مهم‌ترین ابزارهای مدیریت بازار، فعالان و کانتل قیمت‌ها

و تأمین پایدار کالا در شرایط جنگ اقتصادی و فشارهای خارجی دانست.

پزشکیان با تأکید بر اینکه اداره مؤثر اقتصاد کشور بدون مشارکت مستقیم صاحبان فرایند و فعالان واقعی بازار امکان‌پذیر نیست، گفت: رویکرد دولت، واگذاری اسور به خرد اصفاف، تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی است؛ چرا‌که مدیریت میدانی بازار توسط بازیگران اصلی این حوزه، علاوه بر افزایش بهره‌وری، موجب تسریع در توزیع کالا، کاهش هزینه‌های سربار و حذف واسطه‌گری‌های غیرمولد خواهد شد.

وی افزود: هر میزان که فرآیند تأمین و توزیع کالا

سخنگوی دولت خد:

پاداش ۳۰ درصدی به مشترکان کم‌مصرف برق

حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، سهمیه تسهیلات قرض‌الحسنه ودیعه مسکن در سال ۱۴۰۵ را به مبلغ ۲۷۰۰ میلیارد تومان به بانک‌های تجارت، ملت، صادرات و پست بانک ابلاغ کرده است.

وی همچنین اعلام کرد: از دی‌ماه ۱۴۰۴ از اردیبهشت ۱۴۰۵، ۲۵ هزار و ۵۴۸ فقره تسهیلات به ارزش هزار و ۷۶

همت برای حمایت از تولیدکنندگان (تحت تأثیر تغییرات سیاست رزی) پرداخت شده است.

سخنگوی دولت در بخش دیگری از سخنان خود گفت: وزارت کار فراخوانی برای دریافت نظرات کارشناسی درباره لایحه «نظام جدید تأمین اجتماعی» منتشر کرده است. این وزارتخانه بر مواردی چون متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان، افزایش حداقل دستمزد بالاتر از نرخ تورم در دو سال متوالی و بازگرداندن بانک رفاه کارگران به سازمان تأمین اجتماعی تمرکز دارد.

مهاجرانی با اشاره به اظهارات معاون برق و انرژی

خلیج فارس به دلیل جنگ علیه ایران در بحران قرار گرفته، خاطرنشان کرد: پاکستان نقشی صادقانه را در راستای میانجی‌گری بین ایالات متحده و ایران ایفا کرده است.

فرمانده ارتش پاکستان توافق قریب‌الوقوع میان ایران و آمریکا را تأیید کرد

فیلد مارشال «عاصم منیر» فرمانده ارتش پاکستان دیروز در دیدار با «وانگ یی» وزیر امور خارجه چین در بحث درباره آخرین تحولات میانجیگری اسلام‌آباد در مذاکرات تهران-واشنگتن گفت که از نظر او ۲ طرف به دستیابی به یک توافق نزدیک هستند.

فیلد مارشال «عاصم منیر» فرمانده ارتش پاکستان که به همراه «شهپاز شریف» نخست‌وزیر این کشور به چین سفر کرده است در دیدار با «وانگ یی» وزیر امور خارجه چین توافق قریب‌الوقوع میان ایران و آمریکا را تأیید کرد.

خبرگزاری تاس با انتشار این مطلب گزارش داد که وزارت امور خارجه چین در بیانیه‌ای اعلام کرد: منیر در این دیدار درباره تحولات اخیر در تلاش‌های پاکستان برای میانجیگری به منظور حل‌وفصل درگیری میان ایران و آمریکا به گفت‌وگو پرداخت.به گفته فرمانده ارتش پاکستان، ۲ طرف به دستیابی به یک توافق نزدیک هستند.

عاصم منیر که کشورش از ابتدای اعلام آتش‌پس میان ایران و آمریکا به میانجیگری در مذاکرات پایان جنگ پرداخته و در ۲۳ فروردین نیز میزبان دور اول مذاکرات میان ۲ طرف بود، تأکید کرد که اسلام‌آباد آماده انجام دادن تمامی تلاش‌ها برای دستیابی به یک توافق میان تهران و واشنگتن است.او نسبت به نقش مثبت بیشتر چین در این زمینه ابراز امیدواری کرد.

وانگیی در این دیدار بیان کرد که پاکستان میانجی‌گری در مورد اعتماد همه است و یکن از تلاش‌های پاکستان قدرانی و حمایت می‌کند.

جمهوری اسلامی

حضرت آیت‌الله نوری همدانی:

حفظ وحدت رمز موفقیت نظام اسلامی است



حضرت آیت‌الله نوری همدانی از مراجع تقلید در پیامی به اجلاسبه تشکل اساتید حوزه علمیه تأکید کرد: آنچه نظام اسلامی را در مسیر رسیدن به اهداف و برنامه‌هایش موفق می‌دارد همین وحدت یکپارچگی و هماهنگی حول محور ولایت فقیه است.

حضرت آیت‌الله نوری همدانی در این پیام آورده است:

موضوع وحدت و قیام‌لله با مفاهیمی چون «وَأَعْتَصَمُوا»، «تَعَاوَنُوا»، «أَصْلَحُوا»، «أَلَّفَ بَيْنَهُمْ»، «أُمَّةً وَاحِدَةً»، «أُمَّةً وَسَّطًا» «حزب‌الله»، «جندالله» و «اخوة» در قرآن کریم مورد تأکید قرار گرفته است و این اجتماع با تمسک به این مضامین، یک اتحاد برای تحقق اهداف نظام اسلامی را در خود فراهم آورده است.

در این پیام اضافه شده است: امروز مردم معیوث شده و مسئولان نظام اسلامی در یک وحدت و انسجام بی‌نظیر و با پیروی از رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای «مدظله العالی» به سوی قله‌های اقتدار در حرکتند و جمع شما عزیزان نقش به سزایی در تقویت و استحکام این حرکت ایفا می‌کند.

پیام می‌افزاید: ضمن تقدیر از مجاهدت‌های شما استادان عزیز در

میدان‌های مختلف علمی، فرهنگی و اجتماعی بر نقش مؤثر شما در تبلیغ معرفت دین و بصیرت افزایی و تقویت اتحاد مقدس ملت در این مقطع حساس تاریخی تأکید می‌کنم و لازم می‌دانم در شرایط خاص امروز کشور بر این امر مهم تأکید مضاعف داشته باشم.

در پیام حضرت آیت‌الله نوری همدانی ادامه یافته است: پیگیری

ارزش‌های دینی برای رسیدن به جامعه‌ای مؤمن، متحد قوی و مستحکم، ایفای نقش فعال در تحولات کشور و جهان و تلاش جدی و همه‌جانبه برای توسعه گفتمان حوزه انقلابی از جمله اموری است که مأموریت شما در تشکل اساتید حوزه علمیه قه است که با توسل به حضرات معصومینا (علیهم صلوات الله) و اتکال به حضرت حق، باید بر تحقق آن اصرار بورزید.

این پیام حاکیست: امروز حضور شما عزیزان در بین مردم و پاسداری از امنیت فکری و فرهنگی و تزریق روح حماسه و امید بین آنان از اولویات‌های تشکل گرانقدر شماست که از خداوند متعال موفقیت شما را در آن منتظر دارم. در اینجا لازم می‌دانم بر ضرورت پیروی از همه رهنمودهای رهبری معظم انقلاب اسلامی «مدظله العالی» تأکید کنم و به ویژه لزوم رعایت خطوط قرمز اعلام شده توسط ایشان در گفت‌وگوهایی که برای تحقق مطالبات ملت ایران در جریان است. در پایان موفقیت رهبری عزیز و ملت شریف ایران و شما استادان ارجمند و پیروزی نهایی رزمندگان فداکار را از خدای متعال مسالت دارم و از همه برکازکنندگان این مجمع تشکر و قدردانی می‌نمایم و توفیق همگان را از خداوند متعال خواستارم.

سفر هیات نمایندگی ایران به ریاست قالیباف به قطر

هیات نمایندگی جمهوری اسلامی ایران به ریاست محمد باقر قالیباف،دیروز به دوحه سفر کرد.

این سفر در ادامه روند دیپلماتیکی است که در چند هفته اخیر با میانجی‌گری پاکستان برای خاتمه جنگ تحمیلی شروع شده و ادامه دارد.

در این سفر که عراقچی وزیر امور خارجه نیز حضور دارد، درباره برخی جنبه‌های مرتبط با مذاکرات خاتمه جنگ تحمیلی، با مقام‌های ارشد قطری رایزنی خواهد شد.

همزمان، خبرگزاری رویترز نیز نوشت که محمد باقر قالیباف رئیس مجلس و سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه ایران برای دیدار با نخست‌وزیر قطر و گفتگو در مورد امکان دستیابی به توافق بین ایران و آمریکا وارد دوحه شدند.

رویترز به نقل از یک مقام که آن را آگاه توصیف کرد، ادعا کرد که این مذاکرات عمدتاً بر تنگه هرمز و ذخایر اورانیوم غنی‌شده با خلوص بالای ایران متمرکز است.

به گفته این مقام، عبدالناصر همتی، رئیس کل بانک مرکزی ایران نیز عضوی از هیاتی است که قرار است در مورد آزادسازی احتمالی دارایی‌های مسدود شده ایران به عنوان بخشی از توافق نهایی گفتگو کند.

رویترز جمعه گذشته نیز در خبری اختصاصی به نقل از یک منبع آگاه مدعی شده بود که قطر با هماهنگی آمریکا یک تیم مذاکره‌کننده برای کمک به دستیابی به یک توافق برای پایان دادن به جنگ با ایران و حل مسائل باقیمانده به تهران فرستاد.

مدیر کل پیشگیری و بهداشت روانی بنیاد شهید خبر داد:

ارائه خدمات مراقبت‌های پس از ترخیص ویژه جانبازان اعصاب و روان

مدیر کل پیشگیری و بهداشت روانی بنیاد شهید و امور ایثارگران از ارائه خدمات مراقبت‌های پس از ترخیص، ویژه جانبازان اعصاب و روان خبر داد.

به گزارش بنیاد شهید و امور ایثارگران، کوروش ممتازمنش درباره ارائه خدمات به جانبازان اعصاب و روان گفت: با هدف پیشگیری از عود مجدد بیماری و بازتوانی روانی جانبازان، برنامه روان درمانی و مشاوره در منزل با رویکرد حمایتی برای ایثارگرانی که از بیمارستان‌های روانپزشکی تابعه بنیاد ترخیص می‌شوند درحال اجرا است.

وی افزود: در این برنامه ارائه خدمات روانشناختی، روان درمانی، مشاوره و آموزش‌های درمانی در منزل صورت می‌گیرد و ایثارگر پس از ترخیص از بیمارستان روانپزشکی، در منزل تحت نظر روانشناس از خدمات فوق بهره‌مند می‌شود.

مدیر کل پیشگیری و بهداشت روانی بنیاد شهید و امور ایثارگران ادامه داد: علاوه بر ایثارگران به خانواده این عزیزان نیز خدمات روانشناسی، مشاوره حرفه‌ای و آموزش تاب‌آوری اجتماعی، حمایت روانی از ایثارگر و راهکارهای کاهش استرس ارائه می‌شود.

ممتازمنش افزود: منابع اعتباری این برنامه در بیمه تکمیلی ایثارگران پیش‌بینی شده است.